12

3° T'vpvaorwo Eyxedmpov
MoaOnpotika B I'vpvaciov

Enravainyn ctovg Tpry@vousTpikovg aptipovg

1. Xt0 Oowmlavo oynuo
20 dtvetal 1o tpiyovo ABI ue
AB=16, AI'=12 ka1 BI'=20.
o) No amodeiete 011 1O

Tpiymvo gival opBoywvio.

16 B) Na Ppeite  10VG
TPIYOVOUETPIKOVS aplBuove Tov yoviov B kot I
v) Na Bpeite ti¢ yovieg B ko I
0) Na vroAoyicete Tnv mhevpa X, N omoia gtval 1o Vyog and

TNV KOPLOT A GTNV VTOTEIVOLGA TOV TPLYDVOU.

Avon
)
R T'A%+AB2%=12%+16%=144+256=400
['B2=20%=400
A 2 -+ AIIO (Avtiotpogo 110) —»
I'B%= TA%+ABR?
12 T A
A=90°
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B) £0B rA 12 3 col BA 16 _ 4

P BA 16 4 P TrA 12 3

AT 12 3 AB 16 4

B=2=2==: r=AB_16_12

nH 'B 20 5 NH 'B 20 5
AB 16 4 AT 12

ovvB = — —_— = - ouvl = — — =
'B 20 5 'B 20

Y) egB === 0.75

Ao tov TpryovoueTpikd mivaka tpokvmtel Ot €p37°=0.75
Apa B=37° ka1 to1¢

[=180°-(A+B)

[' = 180° — (90° + 37°)

[ =180°-127°

[=53°

_
5) kB = 3



